
VILLANOVA DI CASTENASO (BO), VIA CAIROLI 7
Orario: 9.00/12.30 - 15.00/19.30 - sabato 9.00/19.30
domenica e lunedì mattina, chiuso  051.6053374 hobbyelegno@hobbyelegno.it www.hobbyelegno.it          

SEGUICI SU 

PER L’INTERNO E L’ESTERNO DI CASA TUA

&Arredo
OFFERTE VALIDE FINO
AL 9/12/2017
SALVO ESAURIMENTO SCORTE

Offerte non cumulabili con altre promozioni in corso. Le immagini sono solo indicative degli originali. Con riserva sugli errori di stampa. I prodotti possono non essere disponibili in tutti i colori indicati.  Vendita promozionale.
Non tutti gli articoli rappresentati possono essere disponibili nel punto vendita. Alcuni dei prodotti sono forniti in kit di montaggio.

Comodino Bormio. In vero pino massello naturale, trattato
con vernici ecologiche. Con cassetto. 42x40x39h cm. 30400015

Armadio Asiago. In vero pino massello 
naturale, trattato con vernici ecologiche.
A due ante. 95x55x190h cm. 30500303

Letto Cortina. 
In vero pino massello 
naturale, trattato con 
vernici ecologiche.
Rete e materasso
non compresi. 
196x96x72h cm.
30400220

159

199

259

99

249

Letto a castello Livigno.
In vero pino massello naturale, trattato 
con vernici ecologiche. Trasformabile in 
due letti singoli. Materassi non inclusi. 
200x97x146h cm. 30500260

Scrivania Cervinia.
In vero pino massello naturale, trattato 
con vernici ecologiche. Con cassetto e 
piano inclinabile. 108x55 cm; altezza 
regolabile. 30600020

Cassettiera 
Moena.
In vero pino massello 
naturale, trattato con 
vernici ecologiche.
A sei cassetti. 
35x40x65h cm.
30600300

Divano letto Folgarida. In vero pino massello naturale, trattato 
con vernici ecologiche. Con secondo letto estraibile. 199x97x66h cm. 
Materassi non inclusi. 30500205

Divano letto Canazei. In vero pino massello
naturale, trattato con vernici ecologiche. Completo di 
4 cassetti e cassettone estraibile. 206x97x70h cm.  
Materassi non inclusi. 30500230

SOLO VERNICI

ECOLOGICHE!

SOLO VERNICI

ECOLOGICHE!

SOLO VERNICI

ECOLOGICHE!

SOLO VERNICI

ECOLOGICHE!

SOLO VERNICI

ECOLOGICHE!

ABBIAMO RINNOVATO LA NOSTRA MOSTRA MOBILI, VENITE A VISITARLA!

APERTURE 
STRAORDINARIE: 
DOMENICHE 26 NOVEMBRE, 
3, 10 E 17 DICEMBRE
(10:30-19:30 NO STOP)
E VENERDÌ 8 DICEMBRE 
(09:00-12:30 E 15:00-19:30) 49,90

59,90

45,90

La migliore
scelta nel rispetto
dell’ecologia.



ESEMPI DI ALCUNI DEI TANTI ARMADI A MURO DISPONIBILI.

COME RICAVARE UN ARMADIO A MURO RIDUCENDO UN AMBIENTE O CHIUDENDO
CON SPORTELLI SU MISURA UN VANO INUTILIZZATO. PORTATECI LE MISURE,
AL PROGETTO E AL MONTAGGIO PENSIAMO NOI!
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VENITE A VISITARE LA NUOVA ESPOSIZIONE DEI NOSTRI
MIGLIORI MOBILI, REPARTO INTERAMENTE RINNOVATO!
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MADE IN ITALY

CAMERA ALLEGRIA COMPLETA.
In finitura bianco  graffiato.

Armadio a 6 ante.
In finitura bianco graffiato. 
240x53x236h cm. 30A06BB

299

Letto singolo.
In finitura bianco graffiato, 207x85x85h cm.
Rete non iclusa. 80x190 cm. 30LE05B

Coppia comodini.
(Acquistabili solo a coppia a 59,80). Con due cassetti, in finitura 
bianco graffiato. 48,5x36x42h cm. 30C201B

29,90
cad.

Comò. 
Con 3 cassetti, in finitura bianco graffiato. 
99x45x71h cm. 30C101B
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Letto imbottito Betty.
Con rete sollevabile e contenitore,
cuscini su testiera, tessuto imbottito
sfoderabile e lavabile.
184x202x105h cm. EASY160

Disponibile in ecopelle e otto colori a scelta. 

MADE IN ITALY

519
399

199
399

Armadio
a sei ante Mantova.
Di colore ciliegio, completo 
di ripiani e tubi appediabiti. 
240x53x236h cm.
3024216

3

VENITE A VISITARE LA NUOVA ESPOSIZIONE DEI NOSTRI
MIGLIORI MOBILI, REPARTO INTERAMENTE RINNOVATO!

69,90

69,90



COMPLETAMENTE PERSONALIZZABILI NELLE DIMENSIONI, NEI COLORI E NELLE MARCHE 
DEGLI ELETTRODOMESTICI. REALIZZATE SU MISURA CON MATERIALI E PARTICOLARI
DI ALTA QUALITÀ PER DURARE NEL TEMPO!

2.990
MADE IN ITALY

Composta da base con ante in finitura cemento con apertura a gola in inox (senza maniglie a vista), pensili con ante in vero laccato bianco 
(non in laminato), parte a giorno in tinta a contrasto. Completa di forno ventilato, cappa a scomparsa, frigorifero, lavastoviglie, piano ad 
induzione (non fornelli a gas), lavello marca Blanco e miscelatore. Tutte le ante e i cassetti sono dotati di chiusure rallentate Blumotion e 
cerniere con apertura a 110°.

CUCINA AETERNUM.
PRODOTTA DA UNA DELLE PIÙ PRESTIGIOSE AZIENDE ITALIANE,
REALIZZATA CON MATERIALI DI PREGIO!

ESEMPI DI ALCUNI DEI TANTI MODELLI DISPONIBILI.
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VENITE A VISITARE LA NUOVA ESPOSIZIONE DEI NOSTRI
MIGLIORI MOBILI, REPARTO INTERAMENTE RINNOVATO!
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ESEMPI DI ALCUNI DEI TANTI BAGNI DISPONIBILI.

Composizione Volterra.

399
Mobile bagno Volterra.
Con base in MDF laccato bianco lucido, maniglie laccate, 
doppio cassetto con chiusura rallentata e lavabo in mineral 
rettificato. 100x45x45h cm. 100302411

299

Specchio Volterra.
Con luci a LED, consumo 15 W/1206 lumen.
Reversibile. 100x70 cm. 110240499 119

418

Composizione bagno Aktiva.
Composta da mobile con lavandino, specchio cornice.
80x45x80h cm. 305450G

179

Composizione bagno Dakota.
Composta da mobile con lavandino (80x46x80h cm), specchio a cornice (80x57 cm) e colonna 
sospesa (30x26x142h cm). 305040H + 305070H. COLONNA euro 59,90 - MOBILE CON LAVABO 
E SPECCHIO euro 169,00.

COMPLETO

199
228,90
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VENITE A VISITARE LA NUOVA ESPOSIZIONE DEI NOSTRI
MIGLIORI MOBILI, REPARTO INTERAMENTE RINNOVATO!



319
1in4

NOVITÀ!

Tavolo Consolle estensibile Pinacolada.
QUANDO SERVE SPAZIO DIVENTA UNA PICCOLA CONSOLLE, ALLUNGANDOLO DIVENTA UN COMODO TAVOLO DA CUCINA E ALLUNGANDOLO ULTERIORMENTE DIVENTA UN GRANDISSIMO TAVOLO 
PER LE CENE CON GLI AMICI. Misure tavolo; 90x51 cm / 90x98 cm / 90x145 cm; 90x191 cm / 90x237 cm. Disponibile in bianco o grigio. 004580BO - 004580G

Tavolo Extenso 4 in 1 nella nuova finitura cemento. 
CHIUSO DIVENTA UN’OTTIMA CONSOLLE DA APPOGGIARE AL MURO, CON UNA PROLUNGA DIVENTA UN COMODO 
TAVOLINO PER 4, CON DUE PROLUNGHE DIVENTA UN TAVOLO PER 6, CON TRE PROLUNGHE DIVENTA UN TAVOLO
PER LE CENE CON GLI AMICI! DISPONIBILE ANCHE IN BIANCO E IN OLMO! EL540BETON - EL540BIA - EL540OLMO

1in5

199FINO A 
10 POSTI

CHIUSO

Tavolo Consolle 
EL530 Vintage.
Chiuso; 120x35 cm,
aperto; 120x70x75h cm.
EL530VI. Disponibile
anche in bianco.
EL530BIA

APERTO

Tavolo Verona. Allungabile, misura chiuso 140x90 cm, 
misura aperto 190x90 cm. Disponibile anche in colore 
nero frassinato. 004586F

199

109
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VENITE A VISITARE LA NUOVA ESPOSIZIONE DEI NOSTRI
MIGLIORI MOBILI, REPARTO INTERAMENTE RINNOVATO!
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Faggio
naturale.

Faggio
noce.

Faggio
bianco.

Sedia pieghevole. 220/1 - 220/1/12 - 02200/02  - 220/07

Sedia pieghevole.
YANKEE - LONDON - EIFFEL.
10419/10420/10417

Poltrona Mirage.
Imbottita, con alzata a gas e 
schienale ergonomico, regolazione 
in altezza, meccanismo syncro 
multiblock con regolazione di 
tensione e 5 blocchi. Disponibile
in vari colori, braccioli su richiesta.
MIRAGEBLU + MIRAGENER

Poltrona Sofia.
Imbottita, con alzata a gas e schienale
alto, regolabile in inclinazione e profondità,
meccanismo contatto permanente
bloccabile in tutte le posizioni. Disponibile
in vari colori, braccioli su richiesta. 
SOFIAALTABLU + SOFIAALTANER

MADE IN ITALY MADE IN ITALY

MADE IN ITALY

39,90

Poltrona Format. 
Con ruote, elevazione a gas,
struttura cromo lucido, seduta
in tessuto e schienale
in maglia microforata
antisudore. FORMAT

Poltrona Leader. 
Con ruote e braccioli,
alzata a gas, struttura
in alluminio cromato
e seduta in ecopelle
o maglia. LEADER

Poltrona Directional. 
Con ruote e braccioli, alzata
a gas, struttura silver, seduta
in ecopelle e schienale
reclinabile. DIRECTIONAL

Poltrona Comfort-02. 
Con ruote e braccioli, alzata
a gas, struttura alluminio
cromata e seduta in maglia
microforata antisudore.
COMFORT02

169159119 99

Poltrona
su ruote Main.
Con elevazione a gas.
Main

Poltrona Desk.
Desk

Poltrona Comfort. 
Con braccioli, struttura
in cromo lucido e seduta
in maglia microforata
antisudore. COMFORT

159Disponibile kit 5 
ruote Elite speciali 

per parquet a 6,90 
confezione

Sedia Conferenza.
Disponibile in vari colori.
CNV0SC06NET1 +
CNV0SC011NET1

Sedia Design Zip.
Impilabile, realizzata ad iniezione di polipropilene
arricchito con fibre di vetro, realizzata con
tecnologia Air-moulding. Disponibile in diversi 
colori per interni ed esterni.
ZIP16CBI- ZIP16CVK - ZIP16CAR

Sedia regista Studios.
In alluminio. Disponibile in bianco
o verde. CDF00031/07160

Faggio
tortora.

Sedia arredo
Loraine.
Di colore bianco. 
0731661

Sedia arredo Davidson. 
Di colore grigio antracite o grigio chiaro. 
0731791-0731790

119
Sedia arredo Achille.
Di colore grigio o tortora.
0730787- 0730786

Sedia Paddok Sparco.
In leggerissimo alluminio,
la preferita dai piloti! 16196

Sedia Fantail.
FANTAILROS

NOVITÀ

Poltrone
Sparco R100
Racing.
In tre diversi colori e tante
diverse regolazioni! 16134-16135-16136

249
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VENITE A VISITARE LA NUOVA ESPOSIZIONE DEI NOSTRI
MIGLIORI MOBILI, REPARTO INTERAMENTE RINNOVATO!

94,9089,90

89,90 69,90

39,90

29,90

59,90
cad.

44,90
cad.

49,90

12,90 13,90 15,90 19,90
24,90

12,90



299
Soggiorno Jova.
Composto da base porta Tv
con apertura a vasistas, vano
a giorno, tre ante a vetro
complete d’illuminazione
a led, pensile con apertura
a vasistas e mensola di design. 
260x41 cm; h regolabile.
026676BO

99
Tavolino contenitore Modena. Di colore bianco, 
nero e rovere. Con piano elevabile. 100x50x43h cm. 
001637MT

Madia Dream. Con due ante e tre cassetti 
laccati bianchi e finiture color cemento. 
160x45x86h cm. BS3320K56104

249

Tavolo Dream. In nuovo color cemento. 
160x90x76,5h cm. TL4717K56204

159
580
399
Soggiorno Dream. Con base con cassetti doppia altezza porta tv, vasistas e ante
in bianco laccato con vani a giorno e nuova finitura color cemento. 270x45x200h cm.

199
Soggiorno Rimini.
Composto da mobile porta Tv con anta, 
cassettone mensola e vetrinetta
con apertura a vasistas. 200x44/41 cm. 
016667G

Credenza con 3 ante Zoe.
154x41x75h cm. 0F6638BO

139 119
159
189 Soggiorno porta tv Zoe.

Completo di mensola pensile.
Base: 180x41x51h cm.
Pensile: 180x25x35h cm.
0F6634BO

99129
Tavolino da caffè elevabile Zoe.
100x68/88x38,5/50h cm. 0F6633BO
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Divano letto Bologna.
Di misura 220x92x87h cm.
Aperto diventa un vero letto matrimoniale, la rete misura 190x160 cm.
(puff su richiesta).
CIVASEXPO

699
Divano letto Cesena. Con penisola, scocca e braccioli in ecopelle bianca e seduta in 
pregiato tessuto grigio. Si trasforma in letto grazie al comodo meccanismo click-clack, con 
materasso ortopedico a molle Bonell. Penisola reversibile (si puÚ posizionare sia a destra
che a sinistra, a seconda delle necessità). Con due comodi cassettoni porta oggetti per 
riporre coperte e guanciali. Due cuscini decorativi compresi. 245x72/156x90h cm (misure 
materasso in versione letto: 205x115). LYONCORNER

449

Divano letto Padova. In pregiato tessuto pepe di colore grigio o ghiaccio, si trasforma in 
letto alla francese grazie al comodo meccanismo click-clack, misura francese con materasso 
ortopedico a molle Bonell. Dotato di un comodo cassettone porta oggetti per riporre coperte
e guanciali. Due cuscini decorativi compresi. 230x93x97h cm (misure letto: 190x135 cm).
PADOVA3STR - PADOVA3STRGH

Divano letto Firenze. A tre posti, in pregiata microfibra blu con elegante 
cordoncino in contrasto. Si trasforma in letto grazie al comodo meccanismo 
click-clack, con materasso ortopedico con molle bonell. Comprende un comodo 
cassettone porta oggetti per riporre coperte e guanciali. Due cuscini decorativi 
cilindrici compresi. Misure divano: 215x87x95h cm, misure materasso:
190x112 cm. ALMA3P

349

MADE IN ITALY

Divano letto Cesena.
A tre posti con scocca e braccioli in ecopelle bianca, seduta e schienale in microfibra grigia
con elegante cordoncino in contrasto. Si trasforma in letto grazie al comodo meccanismo click-clack, 
con materasso ortopedico a molle bonell. Dotato di un comodo cassettone porta oggetti per riporre 
coperte e guanciali. Due cuscini decorativi compresi. 218x83x90h cm (misure letto: 185x113 cm). 
LYON3P 

289

Divano letto Como.
A tre posti, in pregiato tessuto cinigliato di colore grigio. Si trasforma in letto grazie 
al comodo meccanismo click-clack, con materasso ortopedico a molle bonell.
Dotato di un comodo cassettone porta oggetti per riporre coperte e guanciali.
Due cuscini decorativi compresi. 190x64x90h cm
(misure letto: 190x110 cm). COSYGRI+COSYVIZON

199 199

Divano letto Novara Vintage.
A tre posti, in pregiato tessuto cinigliato marrone. Si trasforma in letto grazie
al comodo meccanismo click-clack, con materasso ortopedico a molle Bonell.
Dotato di un  cassettone porta oggetti per riporre coperte e guanciali.
Due cuscini decorativi compresi. 210x80x90h cm (misure letto: 185x105 cm).
Disponibile anche di colore grigio o beige a euro 249,00. NORAMARR

Divano letto Las Vegas.
A tre posti, in elegante tessuto grigio con piedini design cromati, si trasforma 
in letto con materasso a molle Bonnel con comodo meccanismo click clack. 
Con comodo cassettone porta oggetti per riporre coperte e guanciali.Com-
pleto di due cuscini decorativi. Misure divano: 195x85x94h cm; misure letto: 
190x120 cm. ARIZONA 

249

299

DA DIVANO
A LETTO

IN 10 SECONDI

DA DIVANO
A LETTO

IN 10 SECONDI

DA DIVANO
A LETTO

IN 10 SECONDI

DA DIVANO
A LETTO

IN 10 SECONDI

DA DIVANO
A LETTO

IN 10 SECONDI

DA DIVANO
A LETTO

IN 10 SECONDIDA DIVANO
A LETTO

IN 10 SECONDI

DA DIVANO
A LETTO

IN 10 SECONDI
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AMPIA GAMMA DI LAMPADE DI DESIGN DI ALTA TECNOLOGIA CON LA
POSSIBILITÀ DI SCEGLIERE ANCHE SU UN CATALOGO DI OLTRE 1000 ARTICOLI!

Diametro 40 cm. 
307804100

Sospensione sfera.
Trasparente. Diametro 
30 cm. 307800100

169
Gent piantana tre piedi.
In legno laccato bianco con
paralume 110h cm. 407400101

199
Antwerp.
Piantana 3 piedi, in legno scuro
e cromato 110h cm.
407300106

Roddik.
Sospensione metacrilato effetto cemento. Diametro 16 cm. 
301100178

179
Florestan.
Piantana led. 180h cm. 429901107

Vintage Frieda.
Sospensione metallo bianco anticato. Diametro 33 cm.
302200161

Lampada da tavolo Ping.
Di colore  bianco con paraluce
quadrato 29h cm. R50131001

Sospensione Orient.
Tonda con strass in acrilico, 
cromata. 43 cm. R13473006

Sospensione Orient.
Tonda, con strass in acrilico
e ottone. 25 cm. R1147-03

Sospensione Vintage Elsa. 
Quadrata, in rame anticato e grigio 
anticato. 18,5h cm. 302600162-61

Cobra studio.
Plafoniera a led; disponibile in azzurro, bianco, 
nero, verde, alluminio e viola. R52721112

L
A

M
P

A
D

E
 D

I 
D

E
S

IG
N

w
w

w
.h

o
b

b
y

e
le

g
n

o
.i

t 
   

   
   

VENITE A VISITARE LA NUOVA ESPOSIZIONE DEI NOSTRI
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10

99
Plafoniera
coppa trasparente.
Diametro 30 cm.
607800100

Sospensione 
Blowball.
Con fiori in acrilico, 
trasparente. 55 cm. 
R11905001

49,90 79,90 39,90

49,9089,90

17,90

69,90 39,90

49,90

26,90



437
299

Libreria
Canoa Media. 
Vera canoa
originale,
modificata
per trasformarla
in una libreria di 
grande impatto! 
ACRC07150

AMPIA GAMMA DI LAMPADE DI DESIGN DI ALTA TECNOLOGIA CON LA
POSSIBILITÀ DI SCEGLIERE ANCHE SU UN CATALOGO DI OLTRE 1000 ARTICOLI!
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ARREDI VINTAGE, ETNICI E MODERNARIATO IMPORTATI
DIRETTAMENTE DA NOI, SEMPRE BELLI, SEMPRE DIVERSI.
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with this coupon

20%
SU TUTTI 
I MOBILI ETNICI!

S
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Zerbino Vintage. In gomma e cocco.
TEDRB21

Tovagliette in plastica vintage.
Con vari soggetti. 0104300000 + 0104310000

Zerbino in cocco Wildlife.
TEDRB130

Peso fermaporta.
Di colore marrone.
TEDLH118

9,90
a partire da

11

Portali antichi per arredamento
o vetrinistica. Pezzi unici, sempre 
diversi ad ogni arrivo! 

Insegna Welcome. TEDLH124

Plaid in pile. Di grosso spessore, 
morbidi, caldi e in tante fantasie diverse. 
CASAPIU’

TAPPETI DI
VARIE FANTASIE

E MISURE,
ALTA QUALITÀ 

MADE IN
TURCHIA.

0,99

9,90

7,99
5,99

9,90

Diffusore essenza.
Ecologico con tante diverse
profumazioni, di alta qualità in bottiglia
di vetro da 15, 50 e 100 ml.
78006108 - 78001936 - 78001332 

1,99
50 ml1,50

15 ml

3,90
100 ml



PROGETTIAMO ARREDI DI UFFICI E BANCHI RECEPTION PER QUALSIASI ESIGENZA!

Libreria componibile Stampa. 
80x36x220h cm. LB7070K5385

199

Scrivania con allungo
e cassettiera integrata. 
140x150x74,2h cm. SR0739K53904

299

Cassettiera.
Con chiave. CT7073K53904

119

Scrivania Stampa.
180x69x74,2h cm. 
SR0735K53804

159
Allungo per scrivania.
Si può montare a destra
o a sinistra. 100x60x74,2h cm. 
SR0736K53804

99

MADE IN ITALY

Cassettiera.
Laccata bianco lucido,
a tre cassetti con chiave,
su ruote. Spessore pannello:
38/25 mm; 45,2x48,6x63,1 h cm.
CT4811K30404

Scrivania.
Laccata bianco lucido. 
Spessore pannello: 
38/25 mm; 
180x69x72,3h cm.
SR6132K35204

129 99

119

Scrivania con cassettiera integrata.
Di colore bianco o rovere. 110x60x74h cm.
SR0480K00804 - SR0480K50105

Scrivania Monza. Di colore rovere sbiancato, 
completa di cassettiera e con bordi sagomati.  
138x67x75h cm. 004625Y

Scrivania bianca
con cassetto e finitura cemento. 
90,5x60x80h cm.
EL274BC

Scrivania con libreria integrata Duplo.
120x53x73/144h cm. 008314A

Scrivania Rovere.
79x43x78h cm.
008310R
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VENITE A VISITARE LA NUOVA ESPOSIZIONE DEI NOSTRI
MIGLIORI MOBILI, REPARTO INTERAMENTE RINNOVATO!

12

99

149

Coppia ante
laccate bianche
Inseribili in qualsiasi posizione. 
AN7074K30404

49,90

89,90

39,90



ESEMPI DI ALCUNE DELLE TANTE CAMERETTE DISPONIBILI.

ESEMPI DI ALCUNE DELLE TANTE CAMERETTE DISPONIBILI.
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399518
CAMERA 
JUNIOR
COMPLETA.

Libreria.
180x25x28h cm. 
0S1513K

Armadio. 
90x52x200h cm. 
1S7437K

159

Doppio letto. Con letto inferiore
estraibile e quattro comodi cassettoni.
198x96x68h cm. 1S7432K

299

13

VENITE A VISITARE LA NUOVA ESPOSIZIONE DEI NOSTRI
MIGLIORI MOBILI, REPARTO INTERAMENTE RINNOVATO!
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Libreria Zig Zag. 145x29x145h cm. 1W2251BO

129
99

Scarpiera a 5 ribalte.
Di colore bianco o noce. 
67x15x164h cm. 
96P01B/96P01N

Scarpiera a specchio.
Di colore bianco graffiato. 
49x25x178h cm.
42P11BG

Scarpiera Olmo.
A 5 ribalte. 
67x15x164 h cm.
96P01O

Scarpiera Tris Decor torre
Keep Calm. In resina.
Disponibile anche fantasia Tour 
Eiffel e Manhattan. TRI061BI

Mobile ingresso Utility.
Con spazio scarpiera, parte a giorno e specchio.
79x25x108h cm. 0G6749BO

Mobile multiuso.
Per microonde, per stampante
o fax. Con ante, cassetti, piano
estraibile e ruote. 92x59x409h cm. 
009910O

Tavolo
multifunzione

Spritz.
Salvaspazio, con parte

estraibile.
98x36/70x87h cm. 

004582BO

Scarpiera Tris Decor.
In resina di color bianco.
51x17x118h cm.
TRI900BI

Libreria Kube. 
Di colore bianco. 
76x30x195h cm. 5492BO

99 99

99
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VENITE A VISITARE LA NUOVA ESPOSIZIONE DEI NOSTRI
MIGLIORI MOBILI, REPARTO INTERAMENTE RINNOVATO!
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TANTISSIMI MODELLI E COLORI DI PORTE, ANCHE SU MISURA.
SU RICHIESTA CI OCCUPIAMO ANCHE DEL SOPRALLUOGO E DEL MONTAGGIO.

Da anni siamo specializzati nella vendita di porte battenti e scorrevoli realizzate seguendo 
le esigenze del cliente. Ogni prodotto può essere personalizzabile con misure specifiche 
e aperture che permettano di ridurre gli ingombri. Da noi potrai trovare la tua porta ideale, 
realizzata con la qualità artigianale che la caratterizza e la potrai acquistare al miglior prezzo 
di mercato. E per la tua tranquillità possiamo fornire anche porte per esterno blindate con i 
più alti livelli di sicurezza e con le più avanzate certificazioni.

PORTE DA INTERNO

TENDE INVERNALI

Porta Cremona.
Con finitura bianco bucciato,
reversibile (si può montare sia con 
apertura a destra che con apertura 
a sinistra) completa di cassonetto 
telescopico e cornici. 210x80 cm. 
CREMONA 

Porta Mantova.
Con finitura rovere sbiancato, 
reversibile (si può montare sia con 
apertura a destra che con apertura 
a sinistra) completa di cassonetto
telescopico e cornici. 210x80 cm.
MANTOVA

9989,90

VENDITA DI PORTE PER INTERNO BATTENTI E SCORREVOLI, TAMBURATE
E PANTOGRAFATE, ANCHE SU MISURA, PER RENDERE UNICO OGNI AMBIENTE.

FINESTRE IN PVC SOLUZIONI PERFETTE PER OGNI SPAZIO

Isolamento ACUSTICO
Vivere in un ambiente tranquillo rende più 
sana e confortevole la nostra vita. Gli infissi 
Nikita sono realizzati per abbattere in modo 
significativo l’inquinamento acustico.

Isolamento TERMICO
La maggior perdita di calore in una casa av-
viene attraverso le finestre vecchie o inade-
guate. Con serramenti in PVC Nikita ottieni 
un risparmio energetico fino al 75%.

Assenza di MANUTENZIONE
L’infisso in PVC non necessita diverniciature 
periodiche o di interventi di manutenzione.
Per pulire la superficie liscia dei profili bastano 
acqua, poco detersivo ed un panno morbido.

LO STILE
Gli infissi in PVC Nikita vi garantiscono 
elevate prestazioni con stile ed eleganza, 
perché un infisso bello rende più bella la 
tua casa.

IL SERVIZIO
La nostra rete di distributori, estesa su 
tutto il territorio nazionale, è pronta per 
risolvere qualsiasi esigenza inerente i 
vostri infissi.

LA QUALITÀ
Nikita è un’azienda certificata per il pro-
cesso di gestione, secondo la norma UNI 
EN ISO 9001.2008, dal 28 luglio 2005.

I VANTAGGI
Il PVC è isolante termico ed acustico, 
resistente, ignifugo, riciclabile, senza 
manutenzione, facile da pulire ed
ecocompatibile.

ANTIPIOGGIA E ANTIVENTO
REALIZZATE SU MISURA

15
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 051.6053374 hobbyelegno@hobbyelegno.it www.hobbyelegno.it          

(Orario chiusura per manutenzione falegnameria: ore 19.00 - sabato 12.30-15.00)

VILLANOVA DI CASTENASO (BO), VIA CAIROLI 7
Orario: 9.00/12.30 - 15.00/19.30 - sabato 9.00/19.30
domenica e lunedì mattina, chiuso 

FE
RR

AM
EN

TA
 ♦

 E
LE

TT
RO

UT
EN

SI
LI

 ♦
 P

OR
TE

&
FI

NE
ST

RE
 ♦

 V
ER

NI
CI

&
CO

LL
E 
♦

 R
IS

CA
LD

AM
EN

TO
&

VE
NT

IL
AZ

IO
NE

Stufa Zibro RS22.
Accensione piezoelettrica, capacità
serbatoio 4 litri, autonomia 16 ore,
resa 2,2 Kw. Per ambienti fino
a 35 m3/80 m2, sicurezza
antiribaltamento e antiscottatura
piano superiore. 4 anni di garanzia. 
1710897

Stufa a pellet Camilla.
Rivestita in acciaio e dotata di telecomando, facilmente
installabile anche negli spazi più angusti grazie al suo
ridottissimo ingombro ed alla possibilità di scarico fumi
lateralmente o posteriormente. Attaco laterale o posteriore. 
Generatore di calore, ideale per camper, roulottes, baite e mini
appartamenti. Affidabile, a basso consumo ed alto rendimento 
energetico. Disponibile in colore rosso o bianco.
Potenza: 4kW. CAMILLA

549

Pellet Tiberi.
Umidità: < 9%; residuo 
cenere: < 0,3%; potere
calorifico: 5,1 kWh/kg. 
Conforme certificazione
EN PLUS. PELLETTIB

Pellet
Premium Lava. 
Realizzato con legno 100% 
conifera, provenienza 
Europa. Umidità < 6,7%, 
residuo cenere < 0,39%, 
potere calorifico 5,3 kwh/kg. 
Certificato FSC. 
PELLETLAVA

Pellet Olimp Top Quality. 
Realizzato con legno 100% conifera,
provenienza Europa, umidità < 6,7%
residuo cenere < 0,20%, potere
calorifico 5,5 kwh/kg.
Certificato DIN PLUS 7A091
e ENPLUS A1. PELLETOLIMP

15 Kg

15 Kg

10 Kg

Combustibile
Qlima Kristal.
Il massimo della qualità! Super
raffinato, non fa odore (da non
confondere con il Pure o l’Extra
che sono meno raffinati). 8119

Combustibile
Toyotomi Prime.
Il massimo della qualità, super 
raffinato e non fa odore. Da non 
confondere con il più economico 
“Plus” meno raffinato. 828585

Videocamera 
collare per animali.
Per conoscere la vita e le abitudini del 
vostro gatto o cane, connessione usb 
per la ricarica, registra audio e video 
su memory card (non compresa). 
PFTC1

18 litri

20 litri

15 Kg
Pellet Austria Bio. 
Realizzato con legno 100% 
abete chiaro senza
corteccia, provenienza
Austria. Umidità: < 8%;
residuo cenere: < 0,5%; 
potere calorifico 5 kWh/kg.
Certificato EN PLUS
e DIN PLUS.
PELLETAUSTR

14,99

49,90

4 litri

Cuffie System+. 
Wireless, 5 in 1. SY003

24,90

64,90

Misuratore laser
Stanley TLM 65.
Semplice e veloce nell’uso,
molto compatto e leggero,
con pulsante unico multifunzione
e indicatore del livello di batteria. 
Rilevazione dal bordo dello 
strumento; portata: da 21 cm a 20 
metri; precisione tipica: +/- 3 mm; 
funzioni: distanza, area, volume, 
misura continua. misurazioni in 
mm e pollici. Batterie comprese.

&
99

Castrol Edge II 5W30.
11526

Camino bioetanolo Sorrento. 
Con base rotonda in acciaio verniciato 
bianco, bruciatore da 300 ml con fibra 
ceramica e coperchio chiusura fiamma. 
Vetro temperato di protezione rotondo. 
Potenza 0,5 kW. Diametro: 15x30 cm. 
BIOTS0RRB

Camino bioetanolo Mantova.
In acciaio nero, con 2 vetri temprati e bruciatore da 
1,5 litri regolabile in fibra ceramica. Potenza 2 kW. 
35x60x20 cm. BIOTMANTN

Drone Ducati Corse.
Drone dotato di radiocomando 
e batteria al litio ricaricabile con 
protezione antiurto per eliche.
A tre velocità di guida, disponibile 
in diversi colori. Su richiesta pista/
percorso per gare mozzafiato! 
16764

3,99

4,99

5,19

5,39 74,90

49,90 39,90

29,90

39,9039,90

9,99

79,90

69,90

39,90

35,90

IDEA REGALO

IDEA REGALO

IDEA REGALO

OFFERTE VALIDE FINO AL 09/12/2017 - SALVO ESAURIMENTO SCORTE

Catene da neve a montaggio 
rapido. Omologate e certificate TUV GS; 
tantissime misure disponibili. Obbligatorie in 
auto dal 15 novembre al 31 marzo.

Trapano
avvitatore a
percussione
System+.
Con batteria
a litio 18v
con kit formato
da 140 accessori
e valigetta con
doppia apertura.
Seconda batteria
in omaggio! SY016

PER L’INTERNO E L’ESTERNO DI CASA TUA
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3,99

Pendente rattan naturale.
25 cm. 32612269

Fuoriporta. 
Vari soggetti. 30x30 cm. 
32510278

1,99

Addobbo in legno.
8 cm. 34015271

Addobbi ovattati bianchi. 33010878

14,90

Gnomo rosso ceramica.
51 cm. 64011565

Globo in vetro decorato con luce
a Led. 48110119

Bombolette spray. 
Neve, color oro e argento.

2,99

OLTRE 15 MODELLI 

DIVERSI DI ALBERI 

DI NATALE

Pupazzo di coccio in borsina.
Vari soggetti. 63010899

1,49
cad.

0,99

1,99

Natale
    insieme
    a noi.

Proiettore Led. Per uso interno ed esterno.
UN NUOVO MODO DI FAR VEDERE IL NATALE! 

CON 12 IMMAGINI NATALIZIE
INTERCAMBIABILI. 17021

CON IMMAGINE DI
BABBO NATALE. 16926

59,90 19,90
Luci a Led natalizie.
Da interno ed esterno. 13911300

9,99
a partire da

9,99
da

9,99

CON LUCE

ID
EA

 R
EG

ALO! STAMPA A SUBLIMAZIONE SU O
G

G
ETTI   

PORTA
L’IMMAGINE

CHE PREFERISCI E NOI LA
STAMPEREMO A SUBLIMAZIONE

SU OGGETTI CHE POTRANNO
DIVENTARE UN’IDEA

ESCLUSIVA PER REGALI NATALIZI,
BOMBONIERE, REGALO DI LAUREA,

BATTESIMO, MATRIMONIO,
COMPLEANNO O QUALSIASI

ANNIVERSARIO!



Non ti serve alcuna preparazione: imparerai nei corsi personalizzati gratuiti e dalle dimostrazioni
sempre gratuite. E non ti occorre conoscere qualcuno: ti farai presto nuovi amici e amiche divertendoti!

DECOUPAGE . STENCIL . FOMMY 
CUCITO CREATIVO . SHABBY
SCRAP . PITTURA . BIJOUX
MODELLISMO . RESTAURO

ORARI: 15:00/19:00; 
SABATO: 10:30/13:30 - 14:30/18:30

è un marchio registrato
di proprietà di Hobby&Legno

QUESTI SONO ALCUNI ESEMPI DI TECNICHE CHE SI POSSONO
APPRENDERE E REALIZZARE CON NOI NEL LABORATORIO APERTO!

SCRAP
BOOKING ARTE

DEL TIMBRO
E FUSTELLE

PITTURA
E STENCIL

SCULTURE
IN

LEGNO

CUCITO
E RICAMO

RIUTILIZZO
CASSETTE

FRUTTA O PALLET
PER REALIZZARE 

ARREDI
RESTAURO

OGGETTI
E MOBILI
ROVINATI

PREPARIAMO
ASSIEME

GLI ADDOBBI E I
REGALI DI NATALE
RISPARMIANDO E
DIVERTENDOCI.

ID
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EG

ALO! STAMPA A SUBLIMAZIONE SU O
G

G
ETTI   

PORTA
L’IMMAGINE

CHE PREFERISCI E NOI LA
STAMPEREMO A SUBLIMAZIONE

SU OGGETTI CHE POTRANNO
DIVENTARE UN’IDEA

ESCLUSIVA PER REGALI NATALIZI,
BOMBONIERE, REGALO DI LAUREA,

BATTESIMO, MATRIMONIO,
COMPLEANNO O QUALSIASI

ANNIVERSARIO!



Stufa laser Zibro LC30.
Per ambienti fino a 48 m3/120 m2,
consumo min/max 0,083-0,313 l/h,
serbatoio 5,4 litri, resa 3 Kw. Accensione
elettronica, termostato e programmazione
24 ore, termoventilazione. Sensore
antiribaltamento. 37,6x29,6x43 h cm.
4 anni di garanzia. SRE229TC

Termoventilatore
assiale ciclonico Wind Hot. 
Da parete o da appoggio con 
selettore per scegliere aria fredda 
o aria calda 1000 W, aria molto 
calda  2000 W. Kit per fissaggio 
incluso. HF202

Termoventilatore murale The Wall. 
Resistenza ceramica PTC, con telecomando 
per selezionare aria fresca o aria calda 
1000 W, aria molto calda 2000 W.
Con timer da installazione murale con kit 
incluso, superficie riscaldata 20 mq.
2000 W. HP100

Stufa radiante a parete.
Per interni ed esterni,  al quarzo con supporto murale regolabile, 
corpo in alluminio, protezione all’esterno IP55 e interruttore
a tirante per selezionarne la potenza. Ideale per terrazze
e per chioschi o bar. 1500 W. S184EU
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59,90

29,90

79,90 14,90

29,90179

699 699 899

189Stufa infrarossi. Con resistenza 
al quarzo, due selezioni 400/800 W
e interruttore di sicurezza
antiribaltamento. HR304

Stufa a pellet
Salvaspazio Compact 6 Slim. 
Con soli 25 cm di spessore e completa 
di telecomando. Scarico fumi posteriore 
o verticale, potenza globale 6,53 kW, 
rendimento max 95,93%, serbatoio
da 15 litri (10 kg), peso 77 kg.
SLIM6AWCA

Stufa a pellet Quebec 8.
Completa di telecomando.
Potenza globale max 8,87 kW,
rendimento max 92,7%,
serbatoio da 20 litri (13 kg),
peso complessivo 87 kg.
QUEBEC8BCA

Stufa a pellet Quebec 10. 
Completa di telecomando. 
Potenza globale 10,1 kW,
rendimento max 92,7%,
serbatoio da 20 litri
(13 kg), peso
complessivo 87 kg.
QUEBEC10WCA

Pannello riscaldante
da muro o da pavimento.
Scalda in modo economico ambienti 
con convezione naturale.
Con kit per attacco a parete compreso, 
utilizzabile anche a pavimento con i 
piedini forniti in dotazione. Adatto in 
ambienti con bambini o animali
domestici perchè le pareti antiscottature 
non raggiungono alte temperature.
Il pannello in fibra di cemento
è tinteggiabile con vernici murali.
550 W; 80x60 cm. HC503

Totem 
riscaldatore. 

Per esterni
con tavolino, ideale 

per party e buffet nelle 
terrazze o nei ristoranti. 

Diffonde il calore a 
360°. Resistenza 

elettrica in carbonio ad 
alta efficienza, selettore 

0/800/1600 W. Struttura 
in alluminio con tavolo 
inox, protezione contro 

spruzzi d’acqua IP24. 
Eccellente alternativa 

alle pericolose
stufe a gas.
SE2010EU

DONA UN NOSTRO BUONO SPESA!
IDEA

REGALO



Bioetanolo
Extra.
Raffinato.
2001127

14,90

5 litri

Sacco refili
di legno dolce.
Per accendere il fuoco
senza bisogno di prodotti 
chimici. RIFI

Sacco legna di
quercia, faggio
e frassino. 
Di provenienza Italia,
per caminetti, stufe
e barbecue. LEGNA

Scatola tronchetti.
Ecologici, in puro legno pressato, 
senza aggiunta di prodotti chimici.  
Nel camino sostituiscono la legna 
dando al fuoco una durata molto
maggiore! 170915

9 Kg 15 Kg

4,99 4,99 4,99
Confezione 6 palle di grasso e semi.
Da appendere ad alberi o da inserire nelle
mangiatoie, aiutano i nostri amici volatili
ad alimentarsi durante il freddo inverno.
Appesi alle finestre o in giardino ci
permettono di avvicinarli alle nostre case
per poterli ammirare da vicino! AMB1000

Alimento completo
per uccellini in libertà.
Pronto all’uso, in cilindro da 440 g,
un valido aiuto per superare l’inverno.
Si può appendere alla finestra o ad un 
ramo, può bagnarsi senza problemi.
Disponibile in versione arachidi, frutti
di bosco, vermi di terra e insetti.
Oltre all’alimentazione contribuiscono 
anche a dare il giusto apporto di liquidi.
TBW0015

6,99

Elettrosega AL-KO EKS 2200/35. 
Con motore elettrico di elevata potenza, montato
trasversalmente alla barra; di perfetta ergonomia, per lavorare
senza fatica; con barra di protezione e freno
di sicurezza con arresto rapido della catena
(a lubrificazione automatica). 112807

99
149

Motosega a scoppio
professionale IPCS 2525 TL.
Potenza 0,7 kW, lunghezza
barra 300 mm. 75074080

Soffiatore/aspiratore Ergojet 2500 Gardena.
Potente soffiatore/aspiratore estremamente maneggevole grazie alla distribuzione ottimale
del peso, con passaggio da soffiatore ad aspiratore senza utilizzo di attrezzi, funzione integrata
di tritafoglie con elevato rapporto di triturazione, sacco di raccolta capiente e facile da
svuotare, impugnatura con inserti in morbida plastica, bocchetta con raschietto
per rimuovere anche le foglie bagnate. 933420

99
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Camino da parete a Bioetanolo Fuchs JR. 
Elegante in vetro, acciaio inox e lamiera verniciata nera. Da 
parete con vetro protettivo che chiude la zona di combustione; 
bruciatore certificato TUV da 1,5 l, consumo 0,18/0,30 L/H. 
45x16x34h cm. 00132

Camino da parete a Bioetanolo Rubik. 
Elegante in vetro, acciaio inox e lamiera verniciata nera. 
Da parete con vetro protettivo che chiude la zona di
combustione; bruciatore certificato TUV da 1,5 l,
consumo 0,18/0,30 L/H. 63x22x7h cm. 00128

Camino Bioetanolo Trento. Struttura in acciaio 
nero opaco, bruciatore regolabile da 1,5 l in fibra cera-
mica, con 2 vetri temperati di protezione. Potenza 2 kW. 
30x75,5x25 cm. BIOAVENEN

CAMINETTI A BIOETANOLO, ECOLOGICI, SENZA CANNA
FUMARIA E SEMPRE PRONTI ALL’USO!
Il Bioetanolo è una fonte di energia rinnovabile prodotto dalla fermentazione dei componenti dalla canna da zucchero e di altre 
culture naturali, non necessita d’istallazione di canna fumaria nè d’impianto di alimentazione del combustibile. Non produce
alcun residuo nè necessita di manutenzione. Non produce pericolose scintille e si accende e si spegne in un attimo.

89,90

159 149

DONA UN NOSTRO BUONO SPESA!
IDEA

REGALO

Sale antigelo
Italkali. 
Da spargere su marciapiedi
e strade, sale di miniera
ecologico e non chimico,
non rovina la vegetazione!
026E

4,99 1,99

25 Kg



Motul Dexron IID.
Lubrificante minerale per 
cambi automatici. 8258

Motul Motyl Gear 75W90.
Lubrificante per trasmissioni e 
differenziali. 1704

Motul Multi HF. 
Lubrificante sintetico All System 
Central Hidraulic Fluid. 8257

Motul Inugel.
Antigelo concentrato 
Organic Tech. 2727

1 litro1 litro 1 litro 1 litro

24,9913,99 11,99 6,99

Motul 5100 4T 15W50
Technosynthese.
A base sintetica. 568

Motul 5100 4T 10W40
Technosynthese.
A base sintetica. 559

Motul 300V 4T 10W40. 
100% sintetico.
557

Motul Kart Grand Prix 2T.
Lubrificante da competizione 
per kart. 16449

Motul 800 Off Road 2T.
Lubrificante da competizione 
per cross ed enduro. 11531

1 litro1 litro 1 litro
1 litro 1 litro

9,998,99 14,99 19,99 24,99

Motul 8100 X-Clean 4T.
5W30 100% sintetico. 8256

Motul 8100 X-Cess 4T.
5W40 100% sintetico. 1766

Motul 8100 X-Clean 4T. 
5W40 100% sintetico. 2311

Motul 8100 X-Clean+ 4T.
5W30 100% sintetico. 16579

Motul 8100 X-Clean FE 4T. 
5W30 100% sintetico. 16450

1 litro1 litro 1 litro 1 litro 1 litro

12,9911,99 13,99 14,99 13,99

Motul 300V Road 
Racing 4T. 15W50 100% 
sintetico. 558

Motul 300V Power 4T.
5W40 100% sintetico lubrificante 
moto. 16577

Motul 2100 Power+ 10W40 
Technosynthese. Lubrificante 
a base sintetica. 8255

Motul 4100 Turbolight 4T.
10W40 Technosynthese. 
16460

Motul 4100 Power 4T.
15W50 Technosynthese. 
576

1 litro 1 litro 1 litro 1 litro2 litri

8,9919,9944,99 9,999,99

Motul Scooter Power 4T.
5W40 lubrificante moto. 
16580

Motul Scooter Expert 4T.
10W40 lubrificante moto. 
16361

Motul Scooter 7100 4T.
10W40 100% sintetico. 
16451

Motul 300V Competition 4T.
15W50 100% sintetico lubrificante 
moto. 16578

Motul 300V High RPM 4T.
0W20  100% sintetico
lubrificante moto. 3196

1 litro1 litro 1 litro
2 litri 2 litri

14,9912,99 13,99 44,99 44,99

ALTRI PRODOTTI

IN ARRIVO!
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14,99
Total Synthetic
5W30. 13588

24,99
Tamoil 100% Sint
GPL/metano 5W30. 9574

19,99

4 litri

SPECIFICO PER

GPL/METANO

Lampadine per auto 
Bosch. In vari modelli.
1190

2,99
da

Castrol
Top 50.
194

Castrol
Power1 New 2T. 
10398

1 litro

5,996,99

1,99
Tappeto PVC rettangolare.
13663

MADE IN ITALY

14,99
19,90

Vasca proteggi baule.
In resina morbida con bordi a tenuta d’acqua.
100x90 cm. MT1144NE

2,99 1,99

5 litri

Liquido
radiatore
Lubex Blu.
-10°.
13557

Liquido
radiatore
Lubex Rosso.
-35°.
12512

1 litro

Lavavetri invernale. 
9814 - 9815

5 litri

2,99
Castrol Edge II
5W30. 11526

35,90

4 litri4 litri

49,90
Batterie originali
Bosch Blu 44AH
quattrostelle S4.
6216 

52 Ah. S4 2343
60 Ah. S4 2341
74 Ah. S4 2340
95 Ah. S4 2359
100 Ah. S5 62332

59,90
69,90
79,90
139,00
149,00 29,90

59,80

Batteria Ursus 45AH.
Con polo positivo a destra, pronta all’uso, senza manutenzione, certificata TUV.
3 ANNI DI GARANZIA! 3388

50 Ah. Spunto: 450 A.
207x175x190h mm. 3391
60 Ah. Spunto: 540 A.
242x175x190h mm. 3394
70 Ah. Spunto: 640 A.
276x175x190h mm. 3395
80 Ah. Spunto: 700 A.
313x175x190h mm. 3396
100 Ah. Spunto: 800 A.
340x175x190h mm. 3397

79,80

89,80

99,80

109,80

109,80

44,90

54,90

59,90

64,90

89,90 Spazzole 
tergicristallo 
Bosch.
Originali.3,99

A partire da

Avviatore Hammer. Tascabile, originale, 
permette l’avviamento a freddo di veicoli fino a 
3500 cc. Con batteria a ioni di litio 6000 mah, 
durata in stand-by fino a 6 mesi, uscita USB 
per ricaricare telefoni e tablet, torcia a Led. 
Peso solo 0,22 kg! 16523

Avviatore Hammer. 
Tascabile, originale, permette 
l'avviamento a freddo di veicoli 
fino a 6000 cc. A benzina, con 
batteria a ioni di litio 12000 
mah, durata in stand-by fino a 9 
mesi, uscita USB per ricaricare 
telefoni e tablet, torcia a Led. 
Peso solo 0,46 kg! 16524

1 litro

99

149

Lubrificante Lubex
Ultra Sint 10w40. 425

4 litri

Additivo Lubex pulitore 
iniettori per motori
benzina e diesel.
12769 - 12770

5,90 1,99
cad.

100 ml

MADE IN ITALY

Set 2 tappeti 
PVC. 13664

3,99
Set 4
tappeti PVC. 
14261/740

5,99



Pannelli
lamellari in faggio
Di produzione italiana,
da arredamento,
con lista piccola.
Per mobili e scale
di design.

Pannelli giganti in abete 
lamellare. Con misure fino a 
500x122 cm, sezionabili a piacere.

Angolari, battiscopa
e cornici coprifilo
per porte.

Pannelli per ripristinare
porte blindate.

Compensato in mogano 
rosato. Da 4 mm.

Gradini su misura.
In legno di vari tipi, per realizzare
scale o ricoprire scale esistenti.

Pannelli in truciolare
di vari spessori.

Pannelli
in compensato
e multistrato.
Di vari spessori.

Tranciato impiallacciatura.
Per restauro e lavori di falegnameria.

Ripiani per armadi.
Su misura, in laminato,
da 120 g/mq, in vari colori.

Pannelli di compensato 
marino. Resistente all’esterno, 
in betulla e conifera.

Pannelli speciali
resinato fenolico mm 18.
Per pianali di camion e furgoni.

Tavole abete lamellare.
Di prima scelta in vari
spessori con dimensioni fino
a 500x122 cm.

Tavole gialle di prima 
scelta. Per arredamento
e carpenteria.

SEZIONATURA GESTITA
ELETTRONICAMENTE

300 metri quadri di vera falegnameria!
per accontentarvi in tempi rapidi e a basso costo!

10 DIFFERENTI MACCHINE PER TAGLIARE, FORARE E SAGOMARE IL LEGNO, DUE OPERATORI 
PROFESSIONISTI, CONTROLLO GIORNALIERO QUALITÀ TAGLIO, AFFILATURA QUOTIDIANA 
LAME, SMALTIMENTO E RICICLO ECOLOGICO SCARTI LAVORAZIONE.

LAVORAZIONI
4 TAGLI RETTILINEI
4 TAGLI FUORI SQUADRO
4 RAGGIATURA PANNELLI
4 STONDATURA PANNELLI
4 SPIGOLATURA PANNELLI
4 LEVIGATURA PANNELLI
4 PIALLATURA TAVOLE E LISTELLI

4 FRESATURA PER ANIME
4 FORI PER LAVELLO E PIANI COTTURA SU TOP CUCINA
4 INNESTI AD ANGOLO IN TOP CUCINA
4 BORDATURA MANUALE O AUTOMATICA
4 FORATURA MENSOLE PER INSERIMENTO
     PERNI A SCOMPARSA
4 FORATURA PER FARETTI
4 FORATURA PER CERNIERE

MACCHINE UTENSILI INDUSTRIALI PRESENTI IN FALEGNAMERIA:
SEZIONATRICE ORIZZONTALE GIBEN GESTITA DA COMPUTER  .  SEZIONATRICE VERTICALE STRIEBIG PRO 6220A
TRONCATRICE AUTOMATICA SENZA CONTATTO MANI OPERATORE . LEVIGATRICE A BANCO STAZIONARIA .  SEGA CIRCOLARE STAZIONARIA
FORATRICE VERTICALE STAZIONARIA . FORATRICE ORIZZONTALE STAZIONARIA . PIALLA A SPESSORE STAZIONARIA
BORDATRICE AUTOMATICA STAZIONARIA . FRESATRICE CON AVANZAMENTO AUTOMATICO STAZIONARIA

ARTIGIANA COMPENSATI è un marchio HOBBY&LEGNOAC ARTIGIANA COMPENSATI dal 1957
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Listelli grezzi e piallati
in abete.

Pannelli in faesite
e masonite grezza,
nobilitata o forata.

Top cucina.
Disponibili in più di 20 colori
e lunghi fino a 420 cm.

Tavole di legno
Jelutong, speciali
per intaglio e sculture.

Pannelli in MDF
di vari spessori.

Listelli dentellati
e guide per grigliati.

Pannelli in OSB fenolico
certificato.

Balsa e legnami per modellismo
architettonico per facoltà 
universitarie.

Perline da rivestimento listoni
da pavimento e sottotetto.

Listelli in essenze pregiate.
Mogano, noce e rovere.

Pali tondi e mezzotondi.
Impregnati per esterno in autoclave.

Forme geometriche in legno massiccio.Decorazioni, fregi
e profili intarsiati.

TAGLIAMO ANCHE PANNELLI DEL CLIENTE SOLO SE PRIVI DI FERRAMENTA
O DI ALTRI ELEMENTI CHE POSSANO DANNEGGIARE LE LAME.

GRANDE
ESPOSIZIONE
DI PAVIMENTI.
Tantissimi tipi e colori
di pavimenti in legno,
in laminato e vinilici.
Completi di tutti
gli accessori
per il montaggio. Non vuoi montarli tu? Te li montiamo noi!

Paglia di Vienna.
Per rifacimento sedie.

Corrimano per scale
e per aiuto anziani.

Finte travi in poliuretano.

Prolunghe per tavoli su misura.

Profili superiore e inferiore per perlinati.
Per il montaggio rapido di perlinati da rivestimento
e risolvere così il problema dei muri scrostati
e della condensa.

Cassetta
frutta nuova.

CASSETTAPRO9,99

Pallet nuovi
e non usati.
120x80 cm, portata
700 Kg. PALLET 4,99

   NOVITÀ!
Microlamellare stratificato
in faggio. È un pannello
durissimo in faggio con gli 
strati sul lato opposto
rispetto al normale lamellare.
Ideale per realizzare scale
e arredi di design! 820040

IDEALI PER CREARE ARREDI
ORIGINALI E DI TENDENZA!


